金牛区2016-2017学年度(上)期末质量测评
八年级数学A卷
一、选择题（每小题3分，共30分）
1、4的平方根是（    ）
A.±2      B.-2      C.2       D.16




2、实数，，，，中，无理数有（    ）个.
A.1       B.2      C.3       D.4


3、要使式子有意义，则的取值范围是（    ）




A. ＞2   B. ＞-2   C. ≥2       D. ≥-2
4、下列各组数中不能作为直角三角形三边长的是（    ）



A.,,     B.7,24,25      C.6,8,10       D.1,2,3

5、如图所示，点A（-1，m）,B(3,n)在一次函数的图像上，则（     ）
A.m=n      B.m＞n           C.m＜n         D.m、n的大小关系不确定
6、下列命题为真命题的是（    ）


A.若，则               B.等角的余角相等  

C.同旁内角相等，两直线平行         D.，则A组数据更稳定
[image: ][image: ][image: ]
    （5题图）               （7题图）                       （8题图）
7、抢微信红包成为节日期间人们最喜欢的活动之一。对某单位50名员工在春节期间所抢的红包金额进行统计，并绘制成了统计图。根据如图提供的信息，红包金额的众数和中位数分别是（    ）
A.20,20      B.30,20       C.30,30      D.20,30






8、如图所示，直线（）与轴交于点（-5,0），则关于的方程的解为=（     ）
A.-5         B.-4           C.0           D.1
9、下列各图像表示y与x的关系中，y不是x的函数的是（     ）
[image: ][image: ][image: ][image: ]
[image: ]       A                B                 C                 D
10、园林队在某公园进行绿化，中间休息了一段时间，绿化面积S（单位：平方米）与工作时间t（单位：小时）的函数关系的图像如图所示，则休息后园林队每小时绿化面积为（    ）
  A、40平方米              B 、50平方米      
  C、65平方米              D、80平方米
二、填空题（每小题4分，共16分）



11、若为实数，且满足，则的值是         ；
12、在平面直角坐标系中，点A（2，-3），则点A关于x轴的对称点坐标为       ；




13、如图，已知一次函数和的图像交于点P(2，4)，则关于的方程的解是        ； 
[image: ]          [image: ]
     （13题图）                        （14题图）
14、如图，已知AE∥BD,∠1=130°，∠2=30°，则∠C=       。
三、解答题（本大题共6个小题，共54分）
15、计算下列各题（每小题5分，共10分）


（1）       （2）



16、解方程（不等式）组（每小题6分，共12分）

（1）解方程组：          


（2）解不等式组：，并把解集在数轴上表示出来。
[image: ]



17、（本题满分6分）如图，在△ABC中，CD⊥AB，垂足为D，点E在BC上,EF⊥AB，垂足为F。∠1=∠2，,∠3=105°，求∠ACB的度数。
[image: ]
18、（本题满分8分）某校为了进一步改进本校八年级数学教学，提高学生学习数学的兴趣，校教务处在八年级所有班级中，每班随机抽取了部分学生，并对他们的数学学习情况进行了
问卷调查。我们从所调查的题目中，特别把学生对数学学习喜欢程度的回答（喜欢程度分为："A-非常喜欢"、"B-比较喜欢"、"C-不太喜欢"、"D-很不喜欢"，针对这个题目，问卷时要求被调查的学生必须从中选一项且只能选一项）结果进行了统计，现将统计结果绘制成如下两幅不完整的统计图。
请你根据以上提供的信息，解答下列问题：
（1）补全上面的条形统计图和扇形统计图；
（2）所抽取学生对数学学习喜欢程度的众数是      ；
（3）若该校八年级共有1000名学生，请你估计该年级学生对数学学习“不太喜欢”的有多少人？

[image: ][image: ]

19、（本题满分8分）已知:用2辆A型车和1辆B型车载满货物一次可运货10吨; 用1辆A型车和2辆B型车载满货物一次可运货11吨.根据以上信息,解答下列问题:
(1) 1辆A型车和1辆B型车载满货物一次可分别运货多少吨?
(2)某物流公司现有货物若干吨要运输,计划同时租用A型车6辆,B型车8辆,一次运完,且恰好每辆车都满载货物,请求出该物流公司有多少吨货物要运输?









20、（本题满分10分）在平面直角坐标系中,一次函数的图像经过点A(4,1)与点B（0,5）。
（1）求次一次函数的表达式；

（2）若P点为此一次函数图像上一点，且,求P点的坐标。
[image: ]
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